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SARONNO – Riceviamo e pubblichiamo integralmente l’intervento di Giuseppe Nigro di “Liberi e uguali” Saronno in

merito al raid anarchico messo in atto la vigili di Natale.

Quanto accaduto la vigilia di Natale a Saronno, dove il centro sociale Telos si è prodotto nell’ennesima

dimostrazione di inciviltà, deturpando vetrine, muri, monumenti storici, merita una riflessione.

Da anni, il centro sociale Telos esprime il suo “antagonismo” verso la comunità saronnese con occupazioni di

stabili pubblici e manifestazioni, spesso concluse con danneggiamenti. Un tempo giovani, ora adulti maturi, gli

anarchici saronnesi conducono una loro guerra privata non verso le ingiustizie sociali ma verso la città tutta.

Fino ad ora non sono riusciti ad affermare un “nuovo ordine”, come aspirerebbero, hanno certamente prodotto

molto disordine, distruzione di beni comuni, forse, paura.

Gli anarchici del Telos si ispirerebbero ad un’idea di giustizia ed uguaglianza, ad una “superiore società”, in realtà

hanno in odio, nelle loro pratiche vandaliche il principio di comunità. Hanno contribuito a far diventare Saronno un

luogo insicuro, dove è problematico vivere, lavorare, svolgere attività commerciali. La città è diventata negli anni

poco attrattiva e si è impoverita sotto il profilo delle relazioni sociali.
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I saronnesi che alle ultime elezioni amministrative avevano votato Lega devono constatare quanta insipienza stia

dimostrando il sindaco. Incapace di rafforzare iniziative sociali, di creare partecipazione coesione e perfino, di

fronte ai danni subiti dal palazzo comunale, dalle automobili incendiate nei giorni scorsi, ai vandalismi della vigilia

di Natale, di garantire qualsiasi forma di sicurezza.

La politica, tutta, dalle sinistre, ai democratici, ai moderati, trovi un’intesa: sono necessarie politiche sociali

all’altezza dei tempi, maggiore partecipazione democratica e sicurezza. L’opinione pubblica democratica, di ogni

orientamento, trovi coraggio e forza per condannare e rigettare pubblicamente le forme di lotta omertose, le

pratiche intimidatorie, violente nei modi e vigliacche nell’esecuzione di cui sono alfieri gli esponenti del

Telosindaco si assuma qualche responsabilità, convochi il tavolo delle associazioni per monitorare il disagio sociale

reale, il prefetto convochi a Saronno il tavolo provinciale per la sicurezza e si preoccupi di Saronno, la

magistratura non lasci impuniti i reati.

Noi vogliamo per la nostra Saronno più Libertà, condizione indispensabile per avere maggiore Uguaglianza… e

sicurezza.

Sara Giudici 
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Lascia un commento Annulla risposta

Commenti

Stefano ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 14:19

Non solo Telos… non riconosco più quella che era LA MIA SARONNO…

Rispondi

jurynet ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 12:59

Mah, al mondo saremo “liberi” (forse) ma, certamente, non siamo “uguali”: io non me ne vado in giro ad

imbrattare muri per impegnare il mio (poco) tempo libero.
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Un messaggio per lo scrivente, di cui si perde il conto, negli anni, dei simboli di partito che ha cambiato. Siamo

nella società del riciclo…

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 21:22

I primi responsabili, corresponsabili, ideologi, chiamiamoli come preferiamo sono in questa lista.

I ragazzi sono strumenti…

https://ilsaronno.it/2014/09/25/lettera-firmata-da-cento-cittadini-il-telos-ha-guadagnato-il-diritto-di-esistere/

Rispondi

vladimiro ha detto:

2 Gennaio 2018 alle 17:26

Peccato nel 2014 non fossi ancora residente in questo paesotto. Se no avrei sicuramente firmato anche io.

Diventando automaticamente ideologo, corresponsabile e responsabile. Come si dice in inglese: get a life!

Rispondi

gionni bi gud ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 10:00

impressionante questa frase da parte loro:

Riteniamo che vada riconosciuto il diritto di esistere a chi ha fatto e fa, con entusiasmo, dell’impegno

sociale il suo motivo di vita. Va garantito a queste persone – che non ci risulta abbiano mai creato

problematiche di “ordine pubblico”

pazzesco….

Rispondi

Anonimo ha detto:

31 Dicembre 2017 alle 0:06

Visto che ci sono nomi e cognomi le istituzioni li usino!

Rispondi

gionni bi gud ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 9:55

complimenti……cercheró di ricordarmeli questi personaggi.

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 23:26

Fanzine dei telos!

javascript:replyToComment(115918);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-115895
https://ilsaronno.it/2014/09/25/lettera-firmata-da-cento-cittadini-il-telos-ha-guadagnato-il-diritto-di-esistere/
javascript:replyToComment(115895);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-116050
javascript:replyToComment(116050);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-115909
javascript:replyToComment(115909);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-115948
javascript:replyToComment(115948);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-115908
javascript:replyToComment(115908);
https://ilsaronno.it/2017/12/29/telos-nigro-amministrazione-insipiente-sono-necessarie-politiche-sociali-allaltezza-dei-tempi/#comment-115896


Rispondi

Cari colleghi commentatori, ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 16:27

Cari colleghi commentatori,

io vedo in quello di Nigro uno sforzo serio di riconoscere e affrontare il problema. Può farlo? Sì, può farlo perché

coloro che per anni hanno accusato di inerzia e debolezza l’Amm.ne Porro ora stanno dimostrando di non essere

da meno. Anzi, ora è peggio, peggio. Quindi c’era un problema, quindi era (ed è) davvero non facile risolverlo.

Per cui i soliti commenti ossessivi, faziosi, più preoccupati di distruggere un vecchio avversario che di affrontare

un problema comune diventato cancro della città, hanno davvero rotto.

Cercate di capire che con questi atteggiamenti da eterni guelfi e ghibellini (pure un po’ ridicoli) gli ormai maturi

signori di Telos se la ridono. Infatti il trionfo della loro anarchia in città è completo. Vi guardano scrivere i soliti

commenti litigiosi, menarvi botte da orbi e se la ridono alla grande!

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 16:43

È 30 anni che Saronno è in questa situazione è colpa i tutti!

Rispondi

brigante ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 15:23

Il guaio è che il problema della città sembra il Telos ma non è il Telos… Così tutti guardano le loro stupide bravate

e la giunta Fagioli & C. riesce a sperperare i denari pubblici, riduce gli spazi di socialità, non fa nulla per le aree

dismesse o per l’inquinamento. Il Telos serve a questo: a distrarre le persone dai problemi veri.

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 16:16

….subito il pd a comandare loro hanno tutte le capacità per sistemare per sempre Saronno!

Rispondi

Antonio ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 14:16

Nel momento in cui un politico va all’opposizione, inizia per caso a soffrire di amnesia?

Rispondi

Anonimo ha detto:
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29 Dicembre 2017 alle 13:49

La cosa assurda è che qui si continua a condannare (giustamente) l’immobilismo della giunta e non si condannano

i continui gesti delinquenziali di questi personaggi che un giorno si è uno anche mettono a soqquadro Saronno in

nome di una libertà che proprio loro sono i primi a ledere…invece di organizzare fiaccolata per piste

ciclabili….cercate di organizzare manifestazioni pro Saronno…anche se ormai le manifestazioni che fanno parlare

sono sempre quelle contro qualcosa!

Rispondi

Anonimo ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 13:31

Il solito modo di ragionare all’italiana….non capisco perché una manifestazione pro-Saronno (qualunque

cosa voglia dire) debba essere “invece di organizzare fiaccolata per piste ciclabili”.

ma come si fa a ragionare così?

Rispondi

Anonimo ha detto:

30 Dicembre 2017 alle 17:23

Siete solo un paese dormitorio….in una città vera si darebbero delle priorità….prima viene la

sicurezza della città poi tutto il resto….qui invece è più importante una pista ciclabile che non porta a

nulla….

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 18:31

DICCI NOMI E COGNOMI

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 10:12

Giuste alcune considerazioni altre non le condivido : i Telo sono sul territorio saronnese più di 20 anni e son

passate 4 amministrazioni 3 sindaci sua di dx che di sx , ora che c’è lega, si chiede di tutto , perché anche in anni

non sospetti dove chi ho scritto non è stato fatto nulla , cosa è cambiato solo il colore ? io dico di mobilitarsi tutti i

Saronno ne denunciando i componenti dei Telos , e sappiamo anche chi sono le famiglie ( foto servizi video fatti )

perché non intervenire ??

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 9:34
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Ma da che pulpito viene ora questo predicozzo! Nigro, ex assessore alla sicurezza… ma cosa ha fatto quando

amministrava Saronno per debellare la piaga TELOS?

Rispondi

Anonimus 2 ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 9:26

“Un tempo giovani, ora adulti maturi, gli anarchici saronnesi conducono una loro guerra privata non verso le

ingiustizie sociali ma verso la città tutta. ” Ho estrapolato una frase contenuta nel testo del Sig Nigro. Ma mi

chiedo: allora da quanti anni esiste questo centro sociale Telos?

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 9:14

È più di 20 anni che avete queste problematiche….ormai avete perso il treno altro che città siete ormai solo il

dormitorio di città molto più sicure e strutturate dovete solo prendervela con voi stessi che negli anni avete

permesso tutto questo!

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 9:01

Finalmente uno del pd allo scoperto diamo in mano Saronno a loro sanno come si fa a governare!

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 14:52

Non è del PD, gli manca solo quella…

Rispondi

Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 15:50

….infatti non è di sinistra….

Rispondi

Tutti a casa ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 17:59

Nigro è un socialista/Craxiano, una specie nostalgica in via di estinzione

Rispondi

Adesso stop ha detto:
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29 Dicembre 2017 alle 8:52

A te che ti definisci anarchico e che starai sorridendo per tutta questa notorietà ti dirò fraternamente una cosa. Tu

non sei ne un anarchico L ANARCHIA è filosofia.. Ne tanto meno un antagonista . Sei un teppistello. Del movimento

anarchico non sai nulla. Non sai neanche cosa è. Leggi un po’ e fatti una cultura. Almeno la smetti di imbrattare

vetrine la notte.

Del movimento antagonista ne avete veramente ben poco. Siete ripetitivi. Inutile ripetere che pesate sulla

collettività. E Visto che neanche uno spazio avete non dovreste neanche chiamarvi centro sociale. E soprattutto”

Telos ” (in greco obiettivo). Perché di obiettivi nella vostra azione ce ne sono ben pochi. Al massimo un paio di

birre ed un po di musica. Vi chiederei più rispetto e tolleranza. Come noi ne stiamo avendo per voi. E piu senso

civico. Perché anche voi ci vivete in questa città. Grazie.

Rispondi

Mimmo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 7:21

I Telos adesso l’hanno fatta veramente grossa. Hanno risuscitato Nigro.

Rispondi

Saronnese D.O.C. ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 6:53

Questo Nigro dimostra di attaccare la attuale amministrazione ed il Sindaco , senza ricordarsi che Lui ha fatto

parte della precedente amministrazione , quando i telos sono cresciuti maggiormente ed hanno fatto il maggior

numero di occuppazioni e per maggior tempo ( via Milano , ex macello , etcc.. )sempre più facile criticare che fare

qualche cosa !

Rispondi

Mimmo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 14:54

Occupazioni si scrive con una P sola.

Per il resto il massimo numero di occupazioni c’è stato in questi due anni e mezzo con Fagioli. Informati

meglio e contale, caro Saronnese DOC

Rispondi

Anonimo ha detto:

2 Gennaio 2018 alle 0:38

Piuttosto che riavere Nigro e i suoi amici ad amministrare di nuovo Saronno…mi tengo i Telos tutta la

vita.

Rispondi
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Anonimo ha detto:

29 Dicembre 2017 alle 14:36

Solite ipocrisie sinistre!…..fai quello che ti dico non fare quello che faccio….

Rispondi

Continua a leggere

Cronaca

Telos al pratone del Parco Lura per festeggiare 16 anni del centro sociale

SARONNO – Occupazione temporanea nel tardo pomeriggio di oggi, sabato, da parte degli anarchici del centro

sociale Telos, che a…

Città

Saronno, compleanno Telos musica fino alle 4 del mattino nel parco Lura. Proteste dei residenti

SARONNO - Chiamate alla polizia locale e alle forze dell'ordine per protestare contro la musica fino a tarda ora

che…

Città

Incontri nei quartieri a Saronno: oggi Cassina Ferrara. Diretta

SARONNO - Si terrà stasera il secondo appuntamento del ciclo d'incontri voluti dall'Amministrazione comunale per

fare della partecipazione "la cifra…

Città

Ex Cantoni, ecco cosa si farà: centri sociali e aree verdi in 100mila metri quadrati

SARONNO - Fra via Miola e via don Marzorati, l'area di 100mila metri quadrati della ex Cantoni ospiterà una

quindicina…

Città

Ieri a Saronno e dintorni: rami sulle auto in via Pagani. Senza patente dal 2011, preso. Ladro a Cassina Ferrara

SARONNO - Maltempo, molti problemi in zona per la nevicata di ieri, rami sono "piovuti" sulle auto parcheggiate in

via…
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